

该!专坑老年人的公司被端了

以高息、养老、投资酒厂获利为诱饵吸收公众存款,6名嫌犯被刑拘

□半岛记者 刘玉凡 通讯员 李旭东 报道

本报5月27日讯 5月27日,半岛记者从市北公安分局获悉,市北警方通报了一起非法吸收公众存款案件,6人因涉嫌非法吸收公众存款被刑事拘留。

5月23日下午,市民秦女士到辽宁路派出所报警称:经朋友介绍,20日在辽宁路某商厦一科技有限公司投资人民币3万元,其女婿听说此事,怀疑丈母娘被骗,便要求公司退款,可公司工作人员以种种理由拒绝退款,索要无果后,到派出所报案。

出所报案。

接到报警后,派出所民警立即会同辽宁路街道办事处、市场监管部门、城管、金融监管等部门一起到该公司进行检查。检查过程中,民警与相关部门初步核查,在没收的台账里的资金往来中,发现存在吸收公众存款的行为。同时金融监管部门的工作人员落实,该公司并没有吸收存款的金融服务资质,涉嫌非法吸收公众存款。民警遂将该公司实际负责人徐某某及多名工作人员带至派出所调查。

经调查,初步查明该公司在未取得金融服务资质情况下,以高息、养老、投资酒厂获利为诱饵,面向社会不特定人群,尤其是老年人吸收存款,有多名老年人在该公司存款近百万元,并称投入的资金用于有机粮和白酒企业生产经营,“投资人”可每个月到公司领取杂粮、白酒和红包现金回馈等“合伙收益”。

公司通过在街面发放宣传材料以及老客户介绍新客户加入等形式,定期组织“投资人”和其他对投资感兴趣的老年

人到公司来“听课”,并发放杂粮、白酒等物品,公司业务员在取得老年人的信任后,以投资该公司宾馆的名义与“投资人”签订投资入股协议,承诺年利率10%~16%的高回报。

根据该公司员工交代,该公司在人民路某商厦还有另外一处办公、“培训”的经营场所,民警连夜将位于人民路某商厦的该公司分部予以查封。

目前,徐某某等6人因涉嫌非法吸收公众存款被刑事拘留,案件正在进一步审查中。

象牙手镯藏鞋里 邮寄入境被查获

□半岛记者 韩小伟 报道

本报5月27日讯 5月27日半岛记者从青岛海关获悉,日前青岛邮局海关关员在查验进境邮件时,发现一申报品名为服装鞋子的邮件机检图像疑似夹藏有象牙制品,随即对该邮件开箱查验。经与机检图像比对核实,最终发现夹藏在运动鞋中的象牙手镯2只,重量约45克。

根据《濒危野生动植物种国际贸易公约》及《中华人民共和国野生动物保护法》等规定,除持特许进出口证明书外,任何贸易方式或邮寄、携带象牙等濒危物种及其制品进出境行为均为非法,将被追究法律责任。目前案件正在进一步侦办中。



青岛邮局海关查获的象牙手镯。(海关供图)

酒驾遇查躲进绿化带 见到交警谎称“方便”

□半岛记者 刘玉凡 通讯员 李钢 报道

本报5月27日讯 5月25日晚,胶州湾大队三中队民警在黄岛东收费站开展夜查行动,晚上9时30分许,一辆白色轿车从远处缓缓驶来,但该车并未行驶至检查点,而是躲到路边一辆重型半挂车后面停了下来。民警看到驾驶员迅速熄火关上车灯后下车。遂立即上前查看情况,在车辆周边并没有发现驾驶员。

随后,民警沿路边绿化带搜寻,发现一男子正蹲在绿化带里,见到民警后谎称要大便,并承认自己是白色轿车的驾驶员。民警将驾驶员王某带到执法站内进行检查,但他不配合,声称要去上厕所,在民警的陪同下,王某到执法站后面的小树林里蹲了半天,眼见无法逃跑,最终同意跟随民警回执法站做进一步核查。

经过酒精测试仪呼气检测,王某体内酒精含量为30mg/100ml,达到酒后驾驶机动车标准,同时通过系统核查,民警发现其并没有取得机动车驾驶证,属于无证驾驶。根据《道路交通安全法》规定,王某将因酒驾、无证驾驶被处罚款2000元,并处行政拘留15日以下的处罚。

以方便面的价“买”走6瓶五粮液

男子超市里偷梁换柱盗窃高档白酒,其中两瓶已追回

□文/图 半岛记者 刘玉凡 报道

本报5月27日讯 5月27日,半岛记者从市北警方获悉,2019年5月初,海伦路派出所接到辖区某大型商场报警称:商场在营业期间4瓶五粮液白酒被盗。接警后海伦路派出所立即组织警力赶到现场调查。

经调取监控,民警发现2019年4月的一天上午,有一名男子从商场货架上拿了三箱方便面,然后走到高档白酒展柜,搬了四瓶五粮液放到购物车里,后监控显示男子推着车子走到商场的角落里,将一部分方便面从箱子中取出,然后将四瓶五粮液分别装在两个方便面的盒子里,并将盒子封口,大摇大摆地推着车子到收款台结账。

到收款台时,该男子将其中一箱未开封的方便面递给收银员扫码,并说剩下两箱是一样的,到交钱时男子又称三箱有点多,要两箱就可以,随即未开封的方便面递给收银员,并交了兩箱方便面的钱。民警可以确定该男子即为此次盗窃案的犯罪嫌疑人,随后根据嫌疑人遗留的相关信息,迅速锁定老家临朐县的嫌疑人田某某,经比对,该男子正是偷取五粮液的犯罪嫌疑人。

确定嫌疑人身份后,海伦路派出所立即展开布控,于2019年5月10日成功将犯罪嫌疑人田某某抓获归案。到案后,田某某对自己偷窃五粮液的犯罪行为供认不讳,并称因为自己在



犯罪嫌疑人田某某。

老家无所事事,成天泡在网吧,没有经济来源,妻子对他这种生活状态很不满,经常要求其出去工作。田某某以前在青岛打过工,所以他四月份又来到青岛,住在火车站附近的旅馆里,因为长时间没有找到合适的工作,身上的钱也快花完了,在看到网上有很多收购高档烟酒的信息时,就动起了偷窃高档白酒的心思。

案发当天上午在商场得手后,田某某就打了一辆出租车到李村的一条街边,将四瓶五粮液以1300元的价格

卖给了之前从网络上找的收购白酒的买家。交易后,买家告诉他高度的五粮液收购价格还要高一些,听到这个消息后田某某又打了一辆出租车到达四方利群,用同样的手法盗窃了两瓶高度五粮液白酒。得手后,田某某就到长途汽车站附近找到了一家收购白酒的店铺,将这两瓶高度五粮液以1200元的价格出售了。

目前,民警已经追回被盗五粮液两瓶,犯罪嫌疑人田某某也已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

男子四处流窜作案 撬盗车内财物14起

□半岛记者 王洪智 通讯员 宋学友 史本杰 报道

本报5月27日讯 一名威海籍男子整天无所事事,流窜至各地实施盗窃,近日,其在莱西市通过撬车玻璃的方式盗窃车内财物时,被民警一路追踪将其抓获,共破获系列盗窃案件14起。

2019年5月中旬,莱西市城区主要街道和居民小区内连续发生多起撬车玻璃盗窃车内财物案件。民警调取案发地点及周边的视频监控,经走访排查最终锁定在沙岭村租住的威海文登籍男子于某晓(男,25岁,2014年曾因盗窃被判处有期徒刑)有重大作案嫌疑。5月24日10时许,民警经过多日蹲守成功将外出归来的于某晓抓获。

后经审查得知,于某晓今年5月份来到莱西市暂住后,采取撬车玻璃的方式盗窃车内财物,共作案9起,涉案总价值达2万余元。同时,于某晓还供述了在莱西暂住期间,先后窜至即墨、胶州、城阳等地实施入室盗窃作案5起的犯罪事实。5月24日,于某晓因涉嫌盗窃已被莱西警方依法刑事拘留。现案件正在进一步调查处理中。